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Unsere Leistungen

Wir freuen uns, dass Sie sich für einen Standort in Gampern interessieren.  

Der Grundstückspreis ist direkt an den Grundstücksbesitzer zu bezahlen.  

Der Gemeinderat erteilt lediglich die Zustimmung zur Weitergabe der Option.

Beim Ankauf von Flächen im Betriebsbaugebiet ist zusätzlich an die Gemeinde Gampern ein  

Infrastrukturkostenbeitrag in der Höhe von Euro 22,– bzw. Euro 25,– pro m2 zu bezahlen.  

Mit der Bezahlung dieses Beitrages entfällt der Verkehrsflächenbeitrag, da die Errichtungskosten  

der Zufahrtsstraße bereits abgedeckt sind.

Nicht abgedeckt sind die gesetzlichen Anschlussgebühren für Kanal und Wasser, die entsprechend der jeweils 

gültigen Gebührenordnung vorgeschrieben werden. Der Betrag von Euro 22,– bzw. Euro 25,– pro m² (Nähe B 1) 

beinhaltet somit folgende Aufwendungen der Gemeinde:

Grundankauf öffentliche Flächen,
Nebenkosten, Planung etc.

01. Ankauf von Grundflächen für die Erschließungs­

straße

02. Ankauf von Grundflächen für die Verbreiterung  

der Zufahrt

03. Aufwand für die Flächenumwidmung inkl. Kosten 

für Ortsplaner

04. Grundankauf für ein Retentionsbecken im Süden

05. Sämtliche Nebengebühren für Grundankäufe  

(Maklergebühr, Grunderwerbssteuer, Grundbuch­

seintragung, Gebühren, Vertragskosten)

06. rechtliche Begleitung der Gemeinde und  

div. Besprechungen 

(Nicht enthalten sind Vertragskosten für Grund­

ankauf durch Firmen), Optionsverträge mit den 

Grundverkäufern

07. sämtliche bisher angefallenen Vermessungs­

kosten

08. Bodenprüfung durch die Bodenprüfstelle 

(1 zentrales vorliegendes Gutachten aus 2012)

09. Beschilderung, Leiteinrichtung 10. Steuerliche Beratung für Grundverkäufer

11. Verwaltungskostentangente, Unvorhergesehenes,  

Projektabwicklung durch die Gemeinde Gampern
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Straßenbau

Regenwasser-Kanalisation

Schmutzwasser-Kanalisation

Wasserversorgung

Die Entwässerung ist hauptsächlich für die öffentlichen Flächen vorgesehaen. Überläufe aus Retentionen kön­

nen im Rahmen der wasserrechtlichen Genehmigung in den Regenwasserkanal eingeleitet werden. Diesbezüg­

lich muss das Einvernehmen mit der Gemeinde vor den Planungen hergestellt werden.

Der Beitrag entbindet die Firmen jedoch nicht von der gesetzlichen Anschlussgebühr.

Der Beitrag entbindet die Firmen jedoch nicht von der gesetzlichen Anschlussgebühr.

01. Aufschließungsstraße im Betriebsbaugebiet 02. Verbreiterung der Zufahrt (im Jahr 2014 errichtet) 

03. Straßenbeleuchtung 04. Nebenkosten, Planung, Bauaufsicht,  

Ausschreibung, etc.

01. Ableitungskanal in die Ager nach Haunolding 02. Regenwasserkanäle im Gebiet 

03. Straßenentwässerungskanäle 04. Retentions- und Vorreinigungsbecken

05. Einholung sämtlicher Genehmigungen, Einreich­

projekt

06. Nebenkosten, Planung, Bauaufsicht,  

Ausschreibung

01. Ableitungskanal bis zum Kanal nach Haunolding 02. Schmutzwasserkanäle im Betriebsbaugebiet 

03. Einholung sämtlicher Genehmigungen, Einreich­

projekt, EGW

04. Nebenkosten, Planung, Bauaufsicht,  

Ausschreibung

01. Versorgungsleitung bis in den Gewerbepark 02. Versorgungsleitungen im Betriebsbaugebiet 

03. Einholung sämtlicher Genehmigungen,  

Einreichprojekt

04. Nebenkosten, Planung, Bauaufsicht,  

Ausschreibung
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Verlegung der 30 kV-Leitung

Werbung und Außenauftritt

Grundpreis auf Anfrage

Verlegung Fa. Mosleitner 
Einfahrtsbereich Fa. Schwarzmayr

Kabelverlegung von Überführungsmast Nr. 3 bis zur Trafostation „Hörgattern Industrie” (Trassenlänge 1.400 lfm), 

inkl. sämtlicher Nebenarbeiten und Behördenverhandlungen in das öffentliche Gut – Alle Flächen sind  

daher leitungsfrei.

Gemeinsam mit der Werbeagentur Köppel wurde der Außenauftritt „Be One” entwickelt und nach außen sicht­

bar dargestellt. Dazu gibt es mehrere Schaltungen in Zeitungen bzw. auch der Pylon an der Bundesstraße.

Die Gemeinde Gampern hat sich an den Kosten der Umsiedlung der Fa. Mosleitner beteiligt. Somit kann eine 

übersichtliche Einfahrt in den Gewerbepark im Jahr 2016 entstehen.


